



**Частный жилой комплекс,
 состоящий из апартаментов с 2 или
 3 спальнями и 2 ...**

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 308 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь	97 м ²
Тип сделки	Продажа



Частный жилой комплекс, состоящий из апартаментов с 2 или 3 спальнями и 2 ванными комнатами, расположен в Эль-Расо (Гуардамар-дель-Сегура - Аликанте). Благодаря минималистской философии дизайна и акценту на бескомпромиссное качество, эти резиденции органично сочетают современную архитектуру с просторными открытыми пространствами, способствуя глубокой связи с природой и предлагая спокойное убежище с безмятежными бассейнами. Каждый дом в этом комплексе располагает собственным парковочным местом, а жильцы также имеют доступ к различным зонам общего пользования. Безупречно благоустроенные сады, продуманные детские игровые площадки и общий бассейн предоставляют возможности для отдыха и релаксации в равной степени. Расположенный на уникальном участке земли, этот жилой комплекс окружен захватывающей дух природной красотой соленой лагуны. Здесь у жителей есть привилегия погрузиться в разнообразную экосистему и насладиться уникальной атмосферой окружающей среды, находясь при этом в непосредственной близости от лучших средиземноморских пляжей. Расположение этого комплекса обеспечивает богатство услуг и удобств, а близлежащий пляж Эль Монкайо предлагает идеальные условия для неспешных велосипедных прогулок и возможность погреться в чудесном климате знаменитого региона Коста Бланка. Одной из особенностей этого комплекса является его застекленная зона GYM-Spa, предоставляющая жильцам исключительную точку обзора для любования зеленеющими пейзажами и сверкающими бассейнами. С террасы этого комплекса можно наслаждаться захватывающими дух видами соленой лагуны Ла Мата. Кроме того, для любителей спорта в поселке имеется корт для игры в большой теннис. Кроме того, роскошные пентхаусы в этом комплексе выходят на юг и могут похвастаться полностью оборудованными кухнями в своих соляриях. Эти пентхаусы также предлагают роскошный душ на открытом воздухе с горячей и холодной водой, а также специальную зону джакузи. Эти необычные особенности способствуют созданию непревзойденного жизненного опыта, позволяя жильцам погрузиться в исключительную и несравненную природную среду. Этот частный жилой комплекс, строительство которого планируется завершить в июле 2024 года, обещает обеспечить поистине замечательный опыт проживания, превзойти ожидания и обеспечить своим жителям непревзойденный образ жизни. Эль-Расо находится недалеко от города Гуардамар-дель-Сегура и рядом с природным парком Лас-Лагунас-де-Ла-Мата, охраняемой природной территорией, идеальной для отдыха и прогулок, а также для посещения его интерпретационного центра и знакомства с прекрасным местом, где ежегодно пролетают тысячи перелетных птиц. В этом городе, омываемом голубыми водами



ID: ES-163-143644
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

Средиземного моря, мы можем купаться на более чем 11 км мелкопесчаных пляжей и прогуливаться в дюнном лесу площадью 800 га, состоящем в основном из сосен, эвкалиптов и пальм, - все это делает это побережье чем-то уникальным, чтобы насладиться им и захотеть здесь жить. Гуардамар-дель-Сегура расположен на юге Коста-Бланки, всего в 25 минутах езды на автомобиле от международного аэропорта Аликанте, с самыми теплыми водами испанского Средиземноморья. Не упустите свой шанс и свяжитесь с нами! По любым вопросам, которые у вас могут возникнуть, наша профессиональная команда всегда готова помочь вам!

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv